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Een avondje theater in Ittervoort !
Op zaterdag 21 november zal Cultureel Centrum De Mortel omgebouwd worden tot een heus theater door Fanfare Concordia Ittervoort. Het jaarlijks terugkerende evenement Colours of Music 

draagt dit jaar dan ook de titel “Een avondje theater” en naast de fanfare zullen ook de bekende Limburgers Jack Vinders en Geralt van Gemert aan de voorstelling deelnemen.

Tijdens de voorstelling zal de bezoeker meegenomen worden op een muzikale tocht langs intieme chansons, indrukwekkende muziekstukken in volle orkestbezetting, spetterende show elementen, humor in muziek en melodieuze klanken in kleine orkestbezetting. U zult versteld staan over de variëteit van deze voorstelling en uiteraard zullen wij ervoor zorgen dat na de voorstelling er nog een gezellige “after party” zal zijn.

Fanfare Concordia behoeft bij u natuurlijk geen verdere introductie, zowel in fanfare als big band bezetting heeft dit orkest de afgelopen jaren laten horen dat zij vele muziekstromingen aankan. Nieuw zal zijn dat dit jaar ook in diverse kleine bezettingen wordt gespeeld om het intieme gevoel van een theater te benadrukken.  Dirigent Maurice Daemen heeft de laatste weken weer hard gewerkt om “zijn” fanfare dit maal klaar te stomen voor optreden in een theater. 

Jack Vinders is bij velen bekend om zijn prachtige interpretaties van bekende nummers van wereldsterren met zijn eigen teksten en eigen sfeer. Dat hij daarbij zingt in Limburgs dialect en met veel expressie maken zijn optredens altijd heel bijzonder. Met name de chansons uit zijn repertoire zult u op 21 november kunnen  beluisteren. 
Geralt van Gemert is wellicht minder bekend in deze regio, maar zijn staat van dienst en vooral zijn eigenheid op het podium is er zeker niet minder om. Gestart vanuit een klassieke opleiding en werkzaam bij het LSO, percussionist bij verschillende big bands, heeft hij nu zijn eigen shows, waaronder “Geralt solo”.  Bij Geralt staat de combinatie van zang en performance garant voor een meeslepende show waarin de humor zeker niet ontbreekt. Niet voor niets is hij nauw betrokken bij de LSO carnavalsconcerten.

Al met al dus een avondje theater dat niet alleen uniek is voor Ittervoort maar dat in de programmering van andere theaters in de regio niet zou misstaan. Wij hopen ook u te mogen verwelkomen in ons theater op 21 november 2009.  Aanvang 20.00 uur, entree € 10,00.
