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FANFARE CONCORDIA ITTERVOORT

Op zaterdag 18 november a.s. vindt voor de vierde achtereenvolgende keer het galaconcert in het kader van Colours of Music plaats. Dit jaar zal het evenement plaatsvinden in C.C. de Mortel te Ittervoort. De organisatie heeft dit jaar enkele bijzondere artiesten weten te vinden die  u deze avond op een aangename wijze zullen verrassen met hun muzikale kwaliteiten.

Evenals voorgaande jaren heeft het galaconcert een thema gekregen. Dit jaar is gekozen voor de Latijns-Amerikaanse muziek waarin de muzikale klanken uit de Carribean, en de Latijnse tango een belangrijke rol zullen spelen. Als u eerder heeft kunnen genieten van de speciale sfeer waarvoor de muzikanten van Fanfare Concordia garant staan dan mag u deze avond zeker niet missen!!

Artiesten van deze avond zijn:

DUTCH RHYTHM STEEL & SHOW BAND
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De Dutch Rhythm Steel & Show Band wordt opgericht in Zaandam door Adolf Tevreden en voormalige rijinstructeur Bernito Riley. Het tien man tellende gezelschap bestaat volledig uit muzikanten van Surinaamse origine. Het kenmerkende geluid van de groep is afkomstig van de tot melodisch percussie-instrument omgebouwde olievaten. De eerste jaren speelt men vooral in eigen kringen, in eerste instantie onder de naam Silvertone Steel Band en met grote oildrums in plaats van basgitaar. Geleidelijk aan volgt de rest van Nederland en is de groep ook een graag geziene gast in Duitsland waar de groep het podium deelt met onder meer James Last en optredens verzorgt voor prominenten als bondskanselier Willy Brandt. Bij de Oosterburen spelen de muzikanten onder de naam Trinidad Oil Company. De Dutch Rhythm Steel & Show Band doet in december 1974 in de Jaap Edenhal het voorprogramma van een matig bezocht optreden van de Amerikaanse zanger George McCrae.

In 1977 komt de luchtige popsingle January, February, March de hitlijsten binnen. Het nummer scoort flink in heel Europa. In Nederland wordt de track uitgeroepen tot Alarmschijf en komt uiteindelijk tot een vijfde plaats. Dankzij het succes van dit nummer heeft de band diverse radio- en televisieoptredens in binnen- en buitenland. De groepsleden werken met Boney-M en treden op met bekende artiesten als James Brown, James Last en Charles Aznavour. De hitsingle is te horen op het binnen twee dagen opgenomen derde album Dance, Dance, Dance!

De band treedt na bijna een kwart eeuw nog altijd op. De tropische muziek (merenque, calypso) wordt vaak opgevrolijkt met dansers. Naast eigen werk speelt de groep ook nummers van Bob Marley, Harry Belafonte en Tina Turner.

GERARD VAN DUINEN

BANDONEON EN ARRANGEMENTEN

(Den Haag, 1965) Gerard studeerde enkele jaren Japans en wiskunde, maar bracht zijn studietijd voornamelijk door als bassist en zanger in verschillende popgroepen. Hij legde zich toe op verschillende instrumenten, zoals piano, klarinet en saxofoon, en zong geruime tijd in een close harmonykwartet, waar hij ook de arrangementen voor schreef. Hiermee speelde hij onder meer in Het Paard in Den Haag in een Frank Zappa tribute.
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In 1996 leerde hij de Argentijnse tango kennen, en was hij als

   danser, en later als DJ "El Punto" in de milongas aktief. In 1999 

   besloot hij bandoneón te gaan spelen, omdat er geen 

   bandoneonist voor zijn tangogroep "Los Mareados" te vinden

   bleek. Hij studeerde bij Leo Vervelde en Carel Kraayenhof, 

   deels via het Rotterdams Conservatorium. De afgelopen jaren 

   trad hij onder meer op met zijn groep Cuarteto Gotán, Sexteto

   Temporal, het orquesta típica OTRA en het Gelders Orkest.

   Zo speelde hij zowel in concertzalen als het Koninklijk Concert-

   gebouw, de Doelen Rotterdam en Musis Sacrum in Arnhem, als

   in tangoclubs als de Academia de Tango, Cuartito Azul en 

   El Palacio del Tango. Thans is hij student van de Argentijnse

   bandoneóngrootmeester Juan-José Mosalini in Parijs.

Gerard studeerde compositie en arrangeren bij Gustavo 

Beytelmann, Alejandro Schwartz en Richard Ayres. Naast voor

zijn eigen groepen schreef hij onder meer voor strijkkwartet, kamerensemble en koor. 

Zijn tango "El Sordo" werd uitgezonden op Radio 4.
Bezoek Gerards website
LINDA SMEETS

Tijdens het galaconcert Colours of Music 2005 kon met al genieten van een formidabel optreden van deze getalenteerde zangeres uit onze eigen regio. 

Vanaf oktober 2005 tot en met maart 2006 heeft Linda getourd

met de theaterproductie ‘She got game 3’ van Leoni Jansen, 

gecoördineerd door Joop van den Ende stageholding. Ricky 

Koole, Nurlaila Karim, Sarina Voorn, Lotte Zekhuis, Michèle 

vd Aa, Lesley vd Aa, Pieternel Osinga en Linda Smeets vormen

de zangeressen van She got game 3. In de band zitten 

Marcus Olgers, Jaap Kwakman, Serge Bredewold en Marijn 

vd Berg.

Meer informatie over Linda vindt u op haar eigen

website: lindasmeets.nl
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